

## **BLIŽI SE KRAJ...**

Poštovani maturanti i poštovane maturantice,

ulazimo u posljednji tjedan nastave. Završetkom nastave završavate i srednjoškolsko obrazovanje u našoj školi. Tijekom proteklog, gotovo četverogodišnjeg razdoblja puno ste toga prošli zajedno s nama. Za neke od vas bilo je teških životnih situacija, no svojom upornošću i našom podrškom niste odustali i samo vas mali korak dijeli od završetka. Okolnosti drugog polugodišta ove su školske godine za sve nas nove, stresne i odskaču od redovnih i dosadašnjih događanja za maturante pred kraj nastave (pripreme za završetak nastave uz konfete, pjesmu i ples u školi i „norijada“ u Zaboku, odnosno rastanak uz veselje i pokoju suzu...). Umjesto toga, bavimo se epidemijom koronavirusa, uputama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo (HZJZ) i Ministarstva znanosti i obrazovanja, agencija, civilne zaštite i drugih tijela.

Pred vama je još jedan važan korak, a to su ispiti državne mature za gimnazijalce i obrana završnoga rada za strukovna usmjerenja. Da biste mogli pristupiti ispitima, odnosno uspješno odraditi i zadnju etapu, HZJZ svojim uputama **sve nas** poziva na mjere opreza prije ispita.

### **Mjere opreza prije ispita.**

Svi pristupnici, djelatnici uključeni u provedbu ispita državne mature i pomoćnici na ispitu državne mature 14 dana prije svakog ispita pridržavaju se što je više moguće pravila kojima se smanjuje mogućnost zaraze (izbjegavanje trgovina, mjesta većeg okupljanja ljudi, javnog prijevoza, kućnih druženja, dosljedno provođenje socijalne distance i higijene i sl.).

Pristupnici, djelatnici, pratnja i druge osobe ne ulaze u vanjske prostore (dvorište) i unutarnje prostore ustanove u kojoj se provodi ispit državne mature prije ispita i tijekom ispita ako imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha, ako postoji mogućnost da su bili izloženi kontaktu s osobama pozitivnim na COVID-19, ako su pod sumnjom da bi mogli biti zaraženi s COVID-19 ili su u samoizolaciji.

Navedene mjere opreza preporučuju se i u slučaju provedbe obrane završnoga rada, ali se odnose i na sve druge situacije koje se mogu događati unutar naše školske zajednice.

*Mole se svi učenici i zaposlenici naše škole da nastoje uvažiti preporučene mjere opreza kako bismo ovu školsku godinu, usprkos svim okolnostima, priveli kraju na obostrano zadovoljstvo.*

*Također, redovito pratite službenu stranicu Škole na kojoj će biti objavljene sve obavijesti o provođenju državne mature.*

*Uz uzrečicu „BUDIMO ODGOVORNI“ srdačan pozdrav.*

U Zlataru 22.05.2020.

Koordinatorica Državne mature

Vesna Svrtan, prof.

RAVNATELJICA

Zdenka Rogina, dipl. iur.